HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

MHCTPpYKUMA No c6opke



HAYYUM U3OBPETATb TRIK
BYAYLLUEE

NMepeyeHb peTtanen

Ha3sBaHue petanm N306pakeHne KonwuuyecTBo (WIT.) HasBaHue petanm N306pakeHne KonunyectBo (WT.)
>
MnactnHa 1x5 S 1 Banka (1_.2_1)x20 2
S
OcHoBaHMe Kopnyca
lNnactnHa 2x10 2 (3_15_3)x10 1
LS M3x6
Yron nnockmm 135° 3x3 it 2 BUWHT M3x6 €y 2
S
M4x8
Yron nnockumi 135° 5x5 1 BUHT M4x8 % 28
ApganTtep CMAIOBOIO
MOTOpa 25D nNAocKunm 1 BU1HT M4x16 10
3x5
AOanTtep CUI0OBOro
MoTopa 25D 2 Manka M4 dnaHueBad @—‘}, 36
=
(1-3_1)x(1_3_1)
Yron (1_1)x3 2 Maka M4 ctonopHas @ 10

1 LLlanba HennoHoBasa \. 10

Banka (1_2_1)x15




HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

HasBaHue petanu

BTtynka 30 MM

Koneco naccmBHoe

Koneco Mmanoe

MoTop cMNoBoOn
100 06/MuUH

KoHTtponnep TPUK

AKKYMYNATOP
2200 MAY

N3o6pakeHne KonuuectBo (WIT.)

p—

TRIK



::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK




::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK
2

2X 2X 2X 2X




::Ay;-lmh;EM3OBPETATb TRIK
3 M4x8
@ S

2X 2X 2X




::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK

M4x8

4 =
2" =)
8X 8X%
-




HAYYUM U3OBPETATb TRIK
BYAYLLEE

[5]{ & & J
2 4x 4

/(((((((((@

¢




::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK




::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK




::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK

8 M4x8 &
Tx 1X 2X Tx 2X

0

) \\\W}\
@/\; o\

) o o\\@
_\ 0 o\\0

10



::AV;II:‘D;EM3OBPETATb TRIK

9 M4x16
6 ( \
2 =

2X Tx 2X

i
I

.:‘/

PR

11



::AV;II:‘D;EM3OBPETATb TRIK

10

o6Xx 2X 2X 2X

12



::Ay‘;l:‘:;EM3OBPETATb TRIK
11

(

0 0

T@

O

13



TRIK

14



::z;mh;EM3OBPETATb TRIK
13

15



::z;mh;EM3OBPETATb TRIK
14

@

16



::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK

17



HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

@ @ o trikset trikset.com support@trikset.com


https://trikset.com
mailto:support@trikset.com

